

为创业者减轻包袱

咸安首家创新创业示范街区启用

本报讯(记者 戴铁民 通讯员 李文福)12日,记者从咸安区商务局获悉,咸安区创新创业示范街区在该区五金大市场正式揭牌投入使用。

据了解,该示范街区建筑总面积约20万平方米,涵盖了五金机电、水暖管材、工程机械、摩托汽配、电器灯饰、太阳能等六大主营区域,整合了交易、展示、电子商务、信息交流、仓储、物流以及金融结算等八大功能,着力打造创业服务与产业

孵化生态链,为创业者和初创团队提供创业服务支持。

据咸安区商务局副局长冷庆生介绍,该众创示范街区是在咸安区委人才办指导下,由区商务局主抓建设,是咸安区落实咸宁市《关于加快人才发展平台建设的实施意见》及咸安区实施“人才强区战略”的重要举措。创业示范街区设立了专门办公室,聘请了专人为创业实体和创业人员免费提供财务代理、税务代办、商铺

租住、创业政策扶持以及法律维权等方面的服务,目的是为了让创业者减轻包袱,轻装上阵,在市场中大展身手。

据悉,为激发创业者干事创业的激情,打造鄂南最大的创新创业示范聚集区,推动“大众创业、万众创新”,该街区将加强与企业沟通,及时解决实施过程中出现的问题,进一步在运作上进行探索,同时借鉴先进地区做法,应时出台更多创业支持优惠政策。

湖科电子与信息工程学院
举办新生素质拓展暨开学典礼活动

本报讯(通讯员 金伟)9月12日,湖北科技学院电子与信息工程学院举办了2017级新生素质拓展暨开学典礼活动。

此次活动主要为了迅速融合新生团体,增强学生彼此间的沟通,让新生感受电信一家人的热情与团结,从而提高团队精神,增强学院班级、全院师生内部的凝聚力,建立电信学院优秀的团队环境与成长氛围。

活动中,来自湖科户外运动俱乐部的教练们,带领新生组织开展了包括破冰——大风吹、极速60秒、履步战车和“我们是一家人”四大板块的活动。其中,“我们是一家人”活动,全院所有领导、教师和老生代表们都积极参与,使活动达到了高潮。

活动结束后,还举行了颁奖典礼,依次颁发了优秀个人、优秀团体和优秀班级等荣誉,集中表彰了十余名在此次活动中奉献力量的优秀新生和五个优秀团体,17光电班和17中德合作班获得了优秀班集体称号。

司机凌晨肇事逃逸

“天网”监控揪出肇事者

本报讯(记者 方达星 通讯员 马跳)11日凌晨,冯某驾车将人撞伤,自以为深夜无人知晓,抱着侥幸心理逃逸。殊不知,天网监控系统,早已锁定了肇事者。

当日凌晨3时40分许,谭师傅骑自行车由107国道往汀泗方向正常行驶,行至北枫桥路段时,被后方一辆汽车撞倒,造成其脑部受伤、自行车损毁。肇事者迅速逃离现场,事故现场遗落肇事车辆右前后视

镜。因伤者伤势严重,民警立即拨打120将其送到咸安区人民医院。

民警通过巨宁路口高空探头发现在肇事车辆是一辆未上牌的东风越野新车。当天上午,咸安交警大队宝塔中队民警兵分三组,一组继续查看天网视频系统查找车辆踪迹,一组到附近4S店查找东风越野车辆信息,一组沿巨宁大道往汀泗方向走访调查。次日下午5时,民警锁定肇事嫌疑人冯某。

办案民警在汀泗派出所的协助下,来到冯某住在汀泗街的出租房,遇到了冯某的弟弟冯甲(化名),事发时,冯甲坐就坐副驾驶上。冯甲介绍,事发后,其哥连夜开车去了崇阳,打算把车修好后再回来。

民警通过多次做冯某家人的思想工作,向其表明肇事逃逸严重性,劝其尽快自首。13日上午11时许,冯某将已经补好漆的肇事车开到宝塔中队,投案自首。

官埠中学地处107国道旁,位于城乡结合部,是一所老牌中学。近年来,随着城镇化进程的加速,片区内许多学生进入周边城区学校就读。优质生源的流失,硬件设施的陈旧,教学理念的落后使得我校成了教育洼地。面对诸多不利因素,我们选择迎难而上,寻求变革,大胆创新。通过全体教职工的不懈努力,我校教学质量逐年提升,教学质量再次受到学生、家长和社会的认可。

迎难而上 再创辉煌

——官埠中学发展纪实

□易涛 刘玲



校长 晏铁桥

改善硬件设施 提供优质条件

作为一所农村寄宿式学校,六年前艰苦的办学条件让学生甚至是部分老师都望而却步,我校抓住均衡发展机遇,积极争取资金项目。铺满煤渣的操场变成了标准化塑胶跑道,教学楼、食堂和宿舍进行全面升级改造,新建了标准实验室图书馆、阅览室、美术室和音乐室,今年暑假更是为各班级添置了“触控式一体机”。学校硬件设施的改善,极大地提高了教学效率,增强了师生自豪感,提升了家长社会的认同感。

创新管理模式 发展教师队伍

近年来我校始终坚持“以人为本,管理强校,质量立校,民主立校”的办学宗旨,学校各项工作大有起色,员工们的精神面貌焕然一新。我校行政人员不再“坐山观虎、亦步亦趋”地去执行已有的规划,而是“主动出击”,调整和制定本部门切实可行的管理方法,从而形成了学校管理合力。用老师的话讲,现在的班子是团结的班子,

战斗的班子,各项工作行而有序,运转自如,学校生机勃勃,活力四射,成绩斐然。几年来先后被评为“德育工作先进学校”、“教学工作先进学校”、“教学质量优胜单位”、“先进管理学校”、“平安校园”。

安排教师轮番参与省、市、区的各类专业培训,到处听课取经,使老师的教育观念得到了转变,丰富了专业理论知识。在老教师的传帮带下,通过几年的磨练,我校多名青年教师已经从“教坛新秀”成长为“优秀教师”。我校李娟、方宏老师代表我市参加省级优质

课比赛,并获得优异成绩。易涛、李娟和周强老师参加了我区导学案编写工作。年轻教师的成长为我校发展注入了新的动力,为学校的持续性发展提供了保证。

打造特色文化 助推内涵发展

近几年我校加强艺体教学、卫生保健和心理健康教育,注重学生的艺术素养和身心素质的提高。学校每年都举办全校师生运动会、校园文化艺术节、书画展览及各种演讲比赛等活动,曾有多名学生在参加全区运动会和书画大赛中荣获优异成绩。

厘清特色创建思路确定我校特色创建方向,即创建“书香校园”和“墨香校园”。为扎实开展特色创建工作,我校专门开设了阅读课和写字课,将特色创建纳入学校的课程计划,并细化创建工作可操作性,完善了《官埠中学特色创建操作指南》,使创建工作有章可循,有据可依。目前,我校正可谓书香缭绕,墨香浓郁。

为进一步弘扬民族传统,传承国学经典,我校还开展了《国学经典诵读》活动,在此活动中全体师生共同感受传统文化的博大精深,接受人文精神的熏陶,

努力营造浓郁的书香校园氛围,推进了学校素质教育的更快发展,同时也丰富了学校内涵,提升了学校的教育品位。

回首过去,我们步履坚实,展望未来,我们信心满怀!今后的工作,既孕育着新的希望,又会带来新的挑战。全体官中人将继续在学校支部书记、校长晏铁桥同志的带领下,团结一致、群策群力、克难奋进,为办好官埠人民的满意教育,开创官埠中学新的辉煌而不懈努力!



美丽的校园环境



先进的教学设备



国学经典诵读